



ERRATAS

Ref: Processo Nº 14.699/2018 – Pregão Presencial Nº 007/2019

No item 14.1, o preço total estimado, onde se Lê:

14.1. – O preço total estimado é de R\$ 689.644,10 (Seiscentos e oitenta e nove mil seiscentos e quarenta e quatro reais e dez centavos), pela Administração e foi definido conforme os valores constantes na PLANILHA DE PROPOSTA DE PREÇOS.

Leia-se:

14.1. – O preço total estimado é de R\$ 307.461,00 (Trezentos e sete mil quatrocentos e sessenta e um reais), pela Administração e foi definido conforme os valores constantes na PLANILHA DE PROPOSTA DE PREÇOS.

No ANEXO V – PROPOSTA DE PREÇOS, no item 03 – Pão Francês 50 gramas, onde se Lê:

03	Pão Francês 50 (cinquenta gramas).	UNID.	3.720		R\$	R\$
----	------------------------------------	-------	-------	--	-----	-----

Leia-se:

03	Pão Francês 50 (cinquenta gramas).	KG	3.720		R\$	R\$
----	------------------------------------	----	-------	--	-----	-----


Leonardo André C. J. Simões
Pregoeiro